

追寻红色印记 重忆峥嵘岁月

平桥区人武部干部职工代表探访抗美援朝老兵

本报讯(记者 周涛)今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月27日至28日,平桥区人武部5名干部职工代表,探访身边的抗美援朝老兵,听他们回忆抗美援朝峥嵘历史,传承和弘扬伟大的抗美援朝精神。

记者了解到,平桥区人武部结对帮扶的扶贫村共有2名抗美援朝老兵。5名干部职工代表在孙劭文部长、郑磊政委的带领下来到平桥区中医院、王岗乡赵庄村,看望慰问了88岁赵天泗和89岁朱德付两位抗美援朝老兵。两位老人提起当年抗美援朝的经历,依然记忆犹新。

“当年我们装备差,敌人很疯狂,飞机大炮轮番轰炸,我们的装备却是‘小米加步枪’……”回忆抗美援朝这段经历时,原籍四川的88岁赵天泗深情地说。他1951年3月入伍,1951年8月随所在60军535团奔赴朝鲜战场,战斗中右脚被炮弹炸伤,后回东北第13陆军医院疗伤。

赵天泗介绍,当年敌人的轮番轰炸,在他的心上留下了永远也抹不掉的烙印,当看到《抗美援朝保家卫国》《国家记忆》等热播纪录片时,他难过得想哭,因为又想起了当年硝烟弥漫的战场和牺牲的战友,而同时,他又为我国现在拥有强大军队感到无比骄傲和自豪。

队感到无比骄傲和自豪。

“我是21岁参军的!”提起自己的经历,89岁抗美援朝老兵朱德付流露出骄傲和自豪。1953年,他所在部队140团战炮营前往朝鲜战场,虽然和战友没有与美国鬼子近距离厮杀,但同样有坚定的革命信念。

在慰问活动中,孙劭文、郑磊一再叮嘱两位老人要多多保重身体,安度晚年,并祝福老人家健康长寿。探望活动让5名干部职工备受鼓舞,纷纷表示,要将伟大的抗美援朝精神发扬光大,扎根军营,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦、强军梦奋勇前进。

做好防护 确保安全

平桥交警公布一批“一盔一带”典型案例

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从信阳公安交警支队平桥勤务大队获悉,平桥交警公布了近期“一盔一带”典型案例,以此警醒广大驾驶员戴好头盔、系好安全带。

案例一:今年10月27日19时10分左右,彭某某(女,62岁)驾驶两轮电动车在新五大道自东向西行驶。在行驶至羊山新区新五大道与新二十二街交叉口时,彭某某左转,与黄某某(女,46岁)驾驶的两轮电动车发生碰撞。彭某某因没戴头盔受伤,两车均受损。

案例二:今年10月28日7时10分左右,王某某(男,38岁)驾驶车牌号为豫SKW5**的小型客车,沿羊山新区新十大街由南向北行驶至新十六大街康诗丹郡C区门前路段时停车,在开门时没注意,造成由南向北直行、驾驶着两轮电动车的李某某(男,14岁)发生碰撞。由于李某某没戴头盔受伤,两车均受损。

平桥勤务大队交警呼吁大家:开展“一盔一带”安全守护行动,受益的是每一位交通参与者。广大驾驶员不仅要遵守交规,骑车佩戴安全头盔、驾车系好安全带,还要将安全知识传递给更多的人,让每一个驾乘人员自觉佩戴头盔,系好安全带。



每到下课,图书馆成了平桥区五里店街道王水村小学全校22名孩子的乐园。在这里,有的看绘本,有的看童话故事,他们精心地挑选自己喜爱的图书,尽情的享受书籍带给他们的欢乐。

晚报拍客 黄俊豪 摄

晚报拍客

牢记“两个更好”嘱托 不负人民群众期望

——湖东水厂工艺设备升级改造完成联调联试并投入使用

信阳市城市管理局承担的湖东水厂工艺设备升级改造项目是市委市政府聚焦保障和改善民生基础性工程,事关市中心城区供水安全保障能力和城市经济社会发展大局,是信阳市2020年重要的“十件实事”之一。

湖东水厂建成后已连续运行近20年,主要生产工艺设备严重老化,制水能力和效果严重降低,改造刻不容缓。该项目需要改造深水井及大型水泵、加药间及设备,翻新平流沉淀池,更换排泥机、滤沙,更换气动、自动阀门、闸门共计450台、各种规格型号水泵20台、高低压配电柜77组,新建加氯、自控、废水回收三个系统……在保证正常供水的情况下实施改造,比在原址新建一个水厂难度还要大。

一、统筹疫情防控和项目复工,紧扣目标“冲”

抓实抓细疫情防控措施。编制下发了《供水公司疫情防控期间复工工作指南》,广泛开

展疫情防控宣传,落实各项防控措施;建立健全防控应急机制,按时按要求上报“日督查”“日报告”“零报告”;整体建设期间实现人员“零感染”。

全心全力推进复工复产。早谋划、早部署,于疫情防控取得阶段性胜利之际,召开项目分析、研讨推进会,提出年底前必须全面完工的进度目标;及时调整工作思路与方式,就各标段合同完善、技术交底等工作进行深入细致有效的沟通和交流;在做好人员、物资和技术充分准备下,改造工程于3月14日全面开工。

二、统筹正常供水和工程施工,创造条件“上”

科学调度,保证城区稳定供水。合理调配生产机组,将供水负荷向南湾水厂转移,由南湾水厂承担日常供水70%以上的供水量,尽量为湖东水厂更新改造提高操作空间;增加各加压站清水池日常蓄水量,延长水厂停水期间供水时间;采取应急措

施,增加供水机组,保障用水高峰时段和节假日供水。

精心组织,保证项目顺利实施。统筹安排各分项工程施工次序,不需要停水和不影响供水的工序按既定计划施工;确需停电停水施工的工序,利用城区用水低峰时段,综合统筹、集中力量突击进行,最大限度减少停水次数和停水时间。

三、统筹设备更换和工艺改造,迎着困难“干”

出实招化解采购难题。疫情之下,设备采购是项目推进中第一难题和头等大事。市城管局供水公司充分利用互联网,广泛收集设备供应信息,主动联系中标单位,咨询现有同规格设备进货、储备情况,于8月中旬成功调剂了一台其他单位尚未使用的大型进口水泵,解决了项目推进中的燃眉之急。

下实功促进协同推进。科学梳理各标段主次关系,统筹安排进场时间,创新方式督促互不干扰工序提前施工,交叉



湖东水厂平流沉淀池 徐泉 摄

工序按照“轻重缓急”原则,科学调度。

该工程于3月14日开工,历时7个多月,至10月底完成

了该工程所有施工、改造和工艺设备联调联试并投入使用,运行效果良好,完全达到工程改造目的。(徐泉)



供水视窗

信阳市供水集团公司主办